

上海汇成集团全力做好第三届进博会保障工作

扎实做好城市运行保障各项工作

日前，第三届进口博览会正在上海举办，围绕“越办越好”的总要求，上海汇成集团有限公司下属徐汇市政养护公司、宏成公司、汇胜水利公司，全力以赴、精益求精，扎实做好城市运行保障各项工作，助力第三届进博会高水平、高质量举办。



汇成集团开展集中整治。

本版受访者供图

在市政道路方面，公司对龙吴路、漕宝路、沪闵路等13条道路人行道、车行道开展集中整治，每日安排班组定点定时巡逻，及时修复发现的道路破损、公共设施损坏等问题，保障人民出行安全；护栏保修方面，对区域内护栏进行全面清洗排查，对重点保障区域内护栏加大巡查、清洗的频率和力度。10月底前，共计出动160余人次，清洗护栏约18万米，油漆、维修护栏3000

余米，抢修护栏60余米。

停车管理方面，公司据2019年进博会停车管理的经验，对徐汇区内各进博会保障点所涉及的道路停车场进行梳理，划分网格和重点路段，每个网格安排专人负责落实精细化、标准化服务工作，严格要求，不断提升服务质量。现场人员规范着装，文明服务，标准化操作，保持服务岗卫生整洁。

水环境治理方面，公司开展

进博保障河道巡查养护专项行动。截至10月底，共投入746人次，379运维船次。清理河面垃圾7.6吨，放江污染物3.2吨；福寿螺清理2.1吨；水生植物收割58400平方米；浮床修整1150平方米，拆除4200平方米，补种2300平方米；对蒲汇塘、漕河泾港-龙华港、张家塘港、东上澳塘港等河道防汛墙进行了两轮冲洗，共计约6.5万平方米。

卢志良

■ 资讯

ACCESS集团亮相进博会
让全球好物飞入寻常百姓家

第三届中国国际进口博览会正在上海举行，云集时尚、美妆、运动的消费品展区深受观众的青睐。近日，在ACCESS集团展台上，西班牙奢护品牌THALISSI的SPA级护肤产品藏红花精华全球首发仪式吸引了众多关注。此次在其发布的新品中，300多平方米超大展台、携8大国际知名品牌和多个口碑爆款产品集中亮相、发布多款新品、打造沉浸式创意拍摄空间、模特走秀、外籍彩妆师带观众现场体验美妆产品等欢快的互动形式……首次参展进博会的ACCESS集团生动诠释了消费品展区“美好生活新风尚”这一主题，也让人们鲜活地感知到公司“优中选优”选品理念带来的品质体验，以及对中国市场发展的信心。

“消费升级不代表贵，代表品位越来越好。我们要做的就

是在找到好品牌的基础上，助力品牌全球化。这次我们带来多个非常优秀的产品首发，就是希望通过进博会能够加快这些产品与中国消费者见面，让全球好物飞入寻常百姓家。”ACCESS集团创始人、首席执行官何志勇表示。据介绍，目前，集团已建立起以产业收购为切入点的战略赋能模式、以生态化管理和深度运营相结合的孵化模式，以及以代理经销为主的深度经销模式三种创新型品牌管理机制。“进博会是中国扩大开放和推进全球化的重要平台，加速了中国从‘世界工厂’升级为‘世界市场’的步伐。未来我们将进一步联动中国市场与全球市场，助力两个市场间实现规模更大、效率更高、动力更强的良性循环和相互促进。”何志勇说。 卢志良

打造金边灵芝鲜产业
崇明将举办进化爱情徒步赛

日前，“熠如杯第一届崇明区新河镇进化爱情徒步赛暨金边灵芝生态经济百人论坛”新闻发布会在崇明区新河镇进化村村委会举行。发布会以“奉上一束灵芝，进化一场爱情，打造金边灵芝鲜产业”为主题，发布上海市崇明区新河镇“生态进化”新产业、新升级和新面貌。

新河镇借助崇明岛有利于灵芝生长的得天独厚的湿度和

温度，开创了全国首个不受季节限制的金边灵芝十万级无菌生产车间。新河镇金边灵芝鲜产业一期生产规模预计达到十万朵，这将是灵芝产业的一次高质量升级。

据悉，11月20日将举行首届“金边灵芝生态经济百人论坛”，11月21日将举行首届“崇明区新河镇进化爱情徒步赛”。 车键

徐汇用辛苦指数换进博的平安指数

为了保证第三届进博会安全顺利举办，徐汇民防立足本职，多措并举强化安全保障，加大安全监管力度，确保一方平安，“用我们的辛苦指数，换进博的平安指数”，为进博会营造安全和谐氛围。

精心组织、细化方案，
全程监管

徐汇区民防办党组高度重视安全工作，在进博会前期多次组织召开安全动员会议，进一步讲清特殊时期召开进博会的重大意义和重要政治影响。细化工作措施，列明任务清单，明确工作职责，做到安全工作层层有落实，牢固树立了红线意识和底线思维。办领导亲自带队检查，班子成员齐上阵，对辖区内民防工程进行安全生产大检查，深入排查并及时消除各类隐患，严密防范各类生产安全事故发生。组织“周末民防也行动”，工程专管员对重点工程加大监控力度，同时组织第三方托管单位加强工程自查自纠力度，确保万无一失。

认真排摸、加大宣传，
做实维稳

认真排摸进博期间用户使用情况。对辖区内地下空间人员信



领导带队检查。

息、留沪情况进行调查，精准掌握工程使用状况。用线上线下的手段加大安全宣传，结合现场检查检查进行安全宣传教育，发放宣传手册。通过短信、微信向工程用户及使用单位发送进博会安全工作要求及注意事项。及时化解信访矛盾，对可能出现的信访加大梳理，确保在进博会期间不发生闹访、集访事件。

专项整治、排除隐患，
守牢底线

加强电动自行车火灾防控整治，贯彻落实“迎进博、保平安”防范电动自行车火灾综合治理工作要求，对非机动车库进行不留死角的检查。对人员活动频繁的工程进行突击检查、联合

检查，做到安全检查到位、监管指导到位、措施保障到位。开展安全工作回头看行动，对以往信访问过的、隐患治理后的工程，进行专人盯防，回访追查，确保安全隐患不重复发生。

加强值守、严格制度，
把握局面

选派精干力量参加区城市安全组值班。本单位落实领导班子成员带班和24小时值班制度，要求所有干部职工保持手机畅通，严守值班纪律，认真履行职责。坚持值班情况一日一报制度，每日搜集地下空间疫情防控及工程安全情况，及时、准确地向市民防办和区总值班室上报值班信息。 卢志良 秦春生

泰顺旅游上海推介会举办
建设国际化旅游度假城市

近日，“旅游新高度，泰顺新速度”泰顺旅游上海推介会在外滩举行。本次推介会以贯彻落实温州“打造东南沿海区域中心城市，建设国际化休闲度假旅游城市”为定位，着力建设泰顺“华东康养文旅首选目的地”为目标，以文旅为纽带，充分拓展泰顺旅游上海客源地市场的推广连接。

泰顺是国家生态文明建设示范县，泰顺的空气、水质、PM_{2.5}均值等环境指标常年位居浙江省前列。国家级自然保护区乌岩岭的负氧离子更是达到了10万个每立方厘米；良好的生态环境条件让泰顺成为了都市人群休闲疗

养的度假首选地。

泰顺还有“中国廊桥之乡”“中国古桥梁博物馆”的美誉，泰顺现存古廊桥33座，其中15座古廊桥和“仕水碇步”被列为国家级文保单位，数量之多为全国之最。泰顺廊桥文化园的北涧桥更有“世界最美廊桥”的美称，泰顺木拱桥传统营造技艺被列入联合国教科文组织《人类急需保护的非物质文化遗产名录》。泰顺的古村落、古民居均依山而建，是有山水、有田地、有邻舍、有生活气的世外桃源般生活的美好呈现，是都市人体验耕读、享受温暖质朴山居生活的理想之选。 权梅